

EXTRAORDINARIO

Á

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Sección Regional.

El crimen de Don Benito

Continúa siendo tema preferente de discusión el horrible drama que en la noche del 18 se desarrolló en la ciudad de Don Benito.

Las noticias publicadas ayer se comentaron mucho y sirvieron para que el debate fuera más vivo.

Es cosa que nadie pone en duda, que don Carlos García de Paredes—cuyo apellido materno es Campuzano, y no Calderón como indicamos en el último número de LA REGIÓN—está convicto y confeso de ser autor del asesinato de doña Catalina Barragan y su hija Inés María Calderón; pero hay quien supone ó se figura que el don Carlos al confesar su delito, no ha designado la persona de que se valió para llamar en la casa donde vivían las interfectas, y que ese extremo no se ha esclarecido todavía.

Nosotros nada podemos decir sobre este punto porque ignoramos lo que haya expuesto García de Paredes y el resultado de las investigaciones practicadas con aquel fin. Recojimos las manifestaciones hechas por personas procedentes de Don Benito; pero no respondemos de que fueren exactas.

Según se dice, el joven que es escribiente y músico: pasaba todas las noches por la calle en que vivían doña Catalina y su hija, y por esto quizás creyeran las gentes que ese individuo es el que, obligado por D. Carlos, llamara á la puerta de la casa.

Cualquiera que él sea, entendemos que al tener noticia, en la mañana del 19 del asesinato de doña Catalina y de Inés María debió presentarse al juez instructor para declarar lo ocurrido la noche anterior. De ese modo hubiese prestado á la justicia la cooperación que todos los ciudadanos tienen el deber de ofrecerle, y tal vez no hubiera sido encarcelado el médico Sr. Suárez.

D. Carlos asistió al entierro de las víctimas y se inscribió con 10 pesetas en la suscripción abierta para pagar los gastos. Por cierto que si es verdad lo que se cuenta, sucedió que yendo con la comitiva sacó la petaca y al querer tomar un cigarro se le cayeron varios, al suelo, por causa de temblarle las manos.

García de Paredes fué procesado por lesiones graves á un hermano suyo; pero efectuado el juicio oral recayó sentencia absolutoria. Su fortuna ó la de su madre era de importancia; mas hoy está muy mermada.

El corresponsal de *El Imparcial* ha teleografiado á dicho periódico diciéndole, entre otras cosas, que se asegura que en García de Paredes se notan desde hace dos días síntomas de tener trastornada la razón.

¿Se querrá ir preparando el terreno para que no recaiga pronto el fallo que corresponda, burlando así los deseos de la opinión?

Compadecemos á todo el que delinque; pero la ley se debe cumplir.

Crónica Local

Ayer ha fallecido D. Rufino Enrique de Lara, comandante de caballería retirado y persona muy estimada en esta ciudad.

A su esposa y á sus hijos damos el pésame por la desgracia que les aflige.



Nuestro amigo D. Antonio Mata, teniente retirado de la guardia civil y su esposa D.^a Trinidad Serrano, que hace algunos años vieron morir á su hija Enriqueta, que era el encanto de su familia y de cuantos la trataban, ven renovarse hoy la herida que aquella irreparable pérdida les produjo.

Su hijo Jesús, alumno del colegio de guardias jóvenes, y muy estimado por sus excelentes cualidades, murió en la tarde de ayer, á los 18 años de edad.

Dios quiera conceder á los atribulados padres la resignación precisa para soportar esta nueva desgracia.

La conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Santa Lucía, 3, á la capilla de San Sebastián, se verificará á las seis de la tarde de hoy.

Servicio telegráfico

El banquete.

Madrid 30 (2).

Mas de dos mil comensales concurren al banquete popular celebrado en honor del Sr. Canalejas.

Este fué muy aplaudido en el brindis que pronunció: en él trató de los problemas sociales y aludió á las dificultades que según los periódicos tocan los ministros para la firma de algunos decretos.

Otro banquete.

Madrid 30 (2'10).

En Zamora se ha celebrado otro banquete en honor del ministro de Instrucción pública, conde de Romanones. Este en el discurso que pronunció con tal motivo, aludió manifestamente á Canalejas, censurando su proceder.

El rey de Inglaterra

Madrid 30 (1'15).

Las noticias referentes al rey Eduardo, demuestran que aunque éste haya tenido alguna mejoría no por eso ha desaparecido la gravedad.

Taurinas

Nuestro amigo D. Braulio Pizarro ha recibido el siguiente telegrama:

Madrid 29 (20'30).

Los toros de Trespalacios lidiados esta tarde fueron regulares. Reverte superior primero y bien cuarto, sin novedad.—García.



EL SEÑOR

D. RUFINO ENRIQUE DE LARA,

Comandante de caballería retirado,
caballero de la real orden
de San Hermenegildo, de Isabel la Católica
y otras varias

Falleció el 29 del corriente á las 5 de la tarde,

Á LOS 78 AÑOS DE EDAD,

Después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su desconsolada viuda D.^a Jacoba Pinna García y sus hijos D.^a Aurora, D.^a Enriqueta, doña Soledad, D.^a Fernanda y D. Jesús y demás parientes,

Ruegan á sus amigos se dignen asistir á la conducción del cadáver, que tendrá lugar á las 6 de la tarde, desde la casa mortuoria, Joaquin Sama, 18, á la capilla de San Sebastián, en lo que recibirán especial favor.

Batajes 30 de Junio de 1902.

(No se reparten esquelas.)

NO COMPRAR

sin visitar antes la casa de

DONCEL

SUCESOR DE TORRALBO.

Es la más surtida y la que más barato vende.

S. Juan, 11